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Stemmingen moties Begroting Onder-
wijs, Cultuur en Wetenschap

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Onderwijs,
Cultuur en Wetenschap (VIII) voor het jaar 2015,

te weten:

- de motie-Jasper van Dijk/Ypma over het terugdringen
van flexibele contracten en payrolling (34000-VIII, nr. 23);

- de motie-Jasper van Dijk/Siderius over de besteding van
onderwijsgeld aan leraren (34000-VIII, nr. 24);

- de motie-Jasper van Dijk/Siderius over verevening van
de budgetten voor passend onderwijs (34000-VIII, nr. 25);

- de motie-Straus/Ypma over het lerarenregister (34000-
VIII, nr. 26);

- de motie-Straus/Ypma over publicatie van jaarverslagen
en inspectierapporten op schoolwebsites (34000-VIII, nr.
27);

- de motie-Straus over een verbetercultuur (34000-VIII, nr.
28);

- de motie-Straus/Ypma over versterken van lerarenoplei-
dingen en pabo's (34000-VIII, nr. 29);

- de motie-Straus over een tekort aan leerwerkplekken
(34000-VIII, nr. 30);

- de motie-Rog c.s. over niet langer verstrekken van eind-
toetsresultaten aan de inspectie en DUO (34000-VIII, nr. 31);

- de motie-Ypma/Straus over een innovatiefonds voor
leerkrachten (34000-VIII, nr. 32);

- de motie-Ypma over toelaten van kinderen op basis van
het schooladvies (34000-VIII, nr. 33);

- de motie-Ypma/Straus over een lerarenregister voor en
door docenten (34000-VIII, nr. 34);

- de motie-Ypma over kinderen die niet fulltime op school
onderwijs kunnen volgen (34000-VIII, nr. 35);

- de motie-Jadnanansing/Van Meenen over verbeteren
van de aansluiting tussen onderwijs en arbeidsmarkt (34000-
VIII, nr. 37);

- de motie-Jadnanansing over burgerschapsvorming in
het onderwijs (34000-VIII, nr. 38);

- de motie-Jadnanansing/Lucas over makersonderwijs
(34000-VIII, nr. 39);

- de motie-Jadnanansing over afspraken over kwetsbare
jongeren (34000-VIII, nr. 40);

- de motie-Beertema/Wilders over aandacht voor de
gevaren van de islamitische ideologie (34000-VIII, nr. 41);

- de motie-Beertema over het kerndoel Oriëntatie op jezelf
en de wereld (34000-VIII, nr. 42);

- de motie-Beertema over intrekken subsidie voor het
Nationale Schoolontbijt (34000-VIII, nr. 43);

- de motie-Van Meenen over systematische vernieuwing
van het onderwijs (34000-VIII, nr. 44);

- de motie-Van Meenen over openbaar maken van de
jaarrekening en het jaarverslag (34000-VIII, nr. 45);

- de motie-Van Meenen over publieke verantwoording in
mbo en hoger onderwijs (34000-VIII, nr. 46);

- de motie-Van Meenen over uitwisseling van lesmateriaal
(34000-VIII, nr. 47);

- de motie-Van Meenen over onderwijs als prioriteit bij
het Nederlands EU-voorzitterschap (34000-VIII, nr. 48);

- de motie-Voordewind c.s. over het toetsingskader van
de commissie-Dijsselbloem (34000-VIII, nr. 49);

- de motie-Voordewind/Bisschop over nieuwe toelatings-
eisen voor de pabo (34000-VIII, nr. 50);

- de motie-Klaver over opvang van vluchtelingenkinderen
(34000-VIII, nr. 52);

- de motie-Van Klaveren over afschaffen van het publieke
omroepbestel (34000-VIII, nr. 53);

- de gewijzigde motie-Ypma over centraal stellen van de
lesobservaties (34000-VIII, nr. 55, was nr. 36).

(Zie vergadering van 6 november 2014.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Voordewind stel ik voor, zijn motie
(34000-VIII, nr. 49) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Straus/Ypma (34000-VIII, nr. 27) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat niet alle scholen hun jaarverslagen en
de rapporten van de onderwijsinspectie op de eigen website
publiceren;

overwegende dat ouders en leerlingen, als "klant van het
onderwijs" de informatie uit de rapporten van de onderwijs-
inspectie en de jaarverslagen van de school kunnen
gebruiken om een weloverwogen keus voor de school te
maken;

overwegende dat scholen midden in de samenleving dienen
te staan;

overwegende dat deze informatie vaak ook bij medewerkers
niet bekend is;

verzoekt de regering, te zorgen dat scholen hun jaarversla-
gen en inspectierapporten op hun website publiceren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 56, was nr. 27 (34000-VIII).

De voorzitter:
De motie-Straus (34000-VIII, nr. 30) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:
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Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er een tekort aan leerwerkplekken is;

constaterende dat het Rijk subsidies beschikbaar stelt om
dit tekort aan leerwerkplekken aan te pakken via sectorplan-
nen en de regionale investeringsplannen voor het mbo;

overwegende dat door afspraken in cao's over aanvullende
looneisen en baangaranties voor leerlingen, werkgevers
minder bbl-plekken aanbieden en het Rijk vervolgens deze
cao's algemeen verbindend verklaart, terwijl ze het eigen
beleid rondom meer bbl-plekken ondermijnen;

verzoekt de regering, te onderzoeken in welke cao's aanvul-
lende afspraken zijn gemaakt over salaris en baangaranties
voor leerlingen en tevens om sociale partners te vragen
hun leden bij de cao-tafel te stimuleren om deze afspraken
aan te passen om het aantal leerwerkplekken te bevorderen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 57, was nr. 30 (34000-VIII).

De voorzitter:
De motie-Ypma/Straus (34000-VIII, nr. 32) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er een tekort aan leerwerkplekken is;

van mening dat individuele docenten die bij willen dragen
aan onderwijsvernieuwing onze steun verdienen;

constaterende dat hiervoor een innovatiefonds voor leer-
krachten beschikbaar moet zijn dat echt aan de beroeps-
groep toebehoort en waar docenten die ingeschreven staan
in het lerarenregister aanspraak op kunnen maken als zij
een plan hebben om het onderwijs in hun klas te verbeteren;

verzoekt de regering om in 2015 5 miljoen euro in te zetten
voor een innovatiefonds dat ambitieuze leerkrachten die
het onderwijs willen vernieuwen in staat stelt om dit te
doen;

verzoekt de regering voorts om hiervoor vanaf 2016 met
structurele dekking te komen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 58, was nr. 32 (34000-VIII).

De voorzitter:
De motie-Klaver (34000-VIII, nr. 52) is in die zin gewijzigd
dat zij thans is ondertekend door de leden Klaver, Rog en
Ypma, en luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat scholen in het primair en voortgezet
onderwijs voor de opvang van vluchtelingenkinderen na 1
oktober geen adequate bekostiging krijgen;

overwegende dat het bij de opvang van vluchtelingenkin-
deren gaat om een kwetsbare groep die veel aandacht
behoeft;

overwegende dat scholen hiervoor voldoende bekostiging
moeten krijgen om deze kinderen goed onderwijs te kunnen
geven;

verzoekt de regering, in overleg met het onderwijsveld, te
onderzoeken op welke wijze scholen in het primair en
voortgezet onderwijs voor de opvang van vluchtelingenkin-
deren na 1 oktober adequate bekostiging kunnen krijgen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 59, was nr. 52 (34000-VIII).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Ypma (34000-
VIII, nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Siderius (34000-
VIII, nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, Groen-
Links, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

22-15-2

11 november 2014

TK 22

Stemmingen moties Begroting Onderwijs,

Cultuur en WetenschapTweede Kamer



In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Siderius (34000-
VIII, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS/Baay-Timmerman, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Straus/Ypma (34000-VIII, nr.
26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van
Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de Groep
Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Straus/Ypma (34000-
VIII, nr. 56, was nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Straus (34000-VIII, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman,
D66, GroenLinks en de PvdA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Straus/Ypma (34000-VIII, nr.
29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP,
de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de ChristenUnie ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de gewijzigde motie-Straus (34000-VIII,
nr. 57, was nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP, de VVD,
Van Vliet en 50PLUS/Baay-Timmerman voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rog c.s. (34000-VIII, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ypma/Straus (34000-
VIII, nr. 58, was nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ypma (34000-VIII, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Ypma/Straus (34000-VIII, nr.
34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ypma (34000-VIII, nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ypma (34000-VIII,
nr. 55, was nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, 50PLUS/Baay-Timmerman, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de motie-Jadnanansing/Van Meenen
(34000-VIII, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Jadnanansing (34000-VIII, nr.
38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Jadnanansing/Lucas (34000-
VIII, nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jadnanansing (34000-VIII, nr.
40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Beertema/Wilders (34000-VIII,
nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Beertema (34000-VIII, nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Beertema (34000-VIII, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Meenen (34000-VIII, nr.
44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de SGP, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Meenen (34000-VIII, nr.
45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Meenen (34000-VIII, nr.
46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fractie van de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Meenen (34000-VIII, nr.
47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, 50PLUS/Baay-
Timmerman, D66, GroenLinks en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Meenen (34000-VIII, nr.
48).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
D66 en GroenLinks voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Bisschop (34000-
VIII, nr. 50).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Klaver c.s. (34000-
VIII, nr. 59, was nr. 52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Klaveren (34000-VIII, nr.
53).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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